
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
A Projekt konzorcium alapja a 2006-os ENSZ 

egyezmény, a Fogyatékossággal élő személyek jogai 

"A család és otthon tisztelete". 

 
A projekt célja, hogy támogassa a szakembereket, 

illetve önkénteseket (család, idős, egyedülálló) akik 
értelmi fogyatékos szülőkkel foglalkoznak. 

A PID projekt azokat az értelmi fogyatékos 
szülőket, illetve olyan értelmi fogyatékkal élő 

személyeket, kíván támogatni, akik gyermeket 

nevelnek, vagy erre készülnek. 
 

A program során eddig elkészült termékek: Nemzeti 
jelentések, Fogyatékos szülők támogatásának 

európai gyakorlata gyűjtemény (European Family 

SET), Családok és önkéntesek online tréning (Family 
Buddies Online Training), melyek jelenleg csak 

angolul érhetők el.  

 

 

 

 

 

 

A Nemzeti jelentés egy részletét az első  

hírlevélben közöltük.  

 

A Fogyatékos szülők támogatásának európai gyakorlata 

gyűjtemény tartalmaz különböző az értelmi fogyatékos 
szülőket támogató, fejlesztő programokat, valamint képzési 

jellegű programokat a családtagok, illetve velük foglalkozó 
önkéntesek és szakemberek számára. A Fogyatékos szülők 

támogatásának európai gyakorlata gyűjtemény 

célcsoportja az értelmi fogyatékos személyeknek szociális 
szolgáltatást nyújtó állami- és civil szervezetek és 

szakemberek.  

 

Családok és önkéntesek online tréning egy elektronikus, 

oktatási portál, mely célja, hogy előkészítse és támogassa 
az önkénteseket az értelmi fogyatékos szülőkkel való 

partneri kapcsolat kialakításában azáltal, hogy információt 
ad, értéket közvetít, érzékenyít, elgondolkodtat, aktivál, 

párbeszédet kezdeményez és önreflexióra, önértékelésre 

késztet. 

 

A Családok és önkéntesek online tréning az alábbi 10 

modult foglalja magában: Bevezetés, Értékek és alapelvek, 
Önkéntesség – szükségletek és szerepek, Önreflexió, 

Gyermekek szükségletei, Kommunikáció, Kötődés, 
Gyerekvédelem, Szeparáció, Szituációtérkép – 

kapcsolatfelvétel. 

 

 

Be there in times of need and learning from each other! 

Üdvözöljük!  Ön projektünk 

második hírlevelét olvassa! 

“Fogyatékos szülők 

támogatásának európai 

gyakorlata – EUROPEAN 

FAMILY SET!” 

 

Következő tevékenységek 

A nápolyi nemzetközi szemináriumon a konzorcium fejleszti a Fogyatékos szülők támogatásának európai 

gyakorlata című gyűjteményt illetve a Családok és önkéntesek online tréninget a résztvevő szakértők visszajelzései 
alapján, illetve a célcsoport aktuális szükségleteinek megfelelően.  

 

A II. Tesztelés: Helyi szemináriumok és Fókusz csoportok keretében, melynek célja:  
 Helyi Szemináriumok szervezése a projektben résztvevő országokban szakembereknek, akik értelmi 

fogyatékossággal élő szülőkkel foglalkoznak. A szemináriumok célja, hogy megismertesse a 
résztvevőkkel a Fogyatékos szülők támogatásának európai gyakorlata című gyűjteményt illetve a Családok 

és önkéntesek online tréninget, valamint beszélgetést kezdeményezzen az értelmi fogyatékossággal élő 
szülők kihívásairól; 

 Fókusz csoportok kialakítása a helyi szemináriumok alkalmával, melyek célja, a Fogyatékos szülők 

támogatásának európai gyakorlata című gyűjtemény megvitatása és értékelése illetve a Családok és 
önkéntesek online tréninget értékelése; 

 A termékek fejlesztése/adaptálása nemzeti szakemberek segítségével. 

 

A III. Tesztelés: Családok és önkéntesek online tréning tesztelésének célja: 

 A Családok és önkéntesek online tréning megszervezése és adaptálása Ausztriában, Németországban, 
Magyarországon és Olaszországban önkéntesek számára;  

 Az értelmi fogyatékos szülők figyelmének felkeltése, az önkéntesek felkészítése az értelmi fogyatékos 

szülőkkel és gyermekeikkel való kapcsolatfelvételre és támogatására 
 A Családok és önkéntesek online tréning tesztelése és értékelése a 4 országban;  

 A Családok és önkéntesek online tréning fejlesztése.  
 A Partnertalálkozó Görögországban az elért eredmények és a projekt fejlődésének kiértékelésére. 

 

Magyarországi záró nemzetközi konferencia szervezése a projekt eredmények bemutatása és terjesztése érdekében. 

A rendezvény meghívottjai: fogyatékos személyekkel foglalkozó szakemberek, önkéntesek, intézmények, civil 

szervezetek, érdekképviseleti hálózatok. Nemzeti és EU szintű reklámozás, terjesztés. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Nemzetközi szeminárium és 3. Partnertalálkozó  

2012. 11. 19.-21. 
 

 Nápoly, Olaszország 
 

Ezt a projektet az Európai Tanács támogatta. Ez a dokumentum a szerzők véleményét tükrözi, 

így a Tanácsot semmilyen a dokumentumban található információért nem lehet elmarasztalni. 

A PID szakemberek nemzetközi szemináriumát a 

Fondazione di Comunità del Centro Storico di Napoli 
–ban tartottuk, a harmadik PID partnertalálkozóval 

egyetemben. 

A nemzetközi szeminárium (2012.11.20/21) célja az 
volt, hogy összegyűjtse a szakértőktől a projekt 

termékekre vonatkozó fejlesztési javaslatokat. A 
szemináriumon a partnerszervezetek 9 képviselője 

és 8 szakértő vett részt. 

Az első nap a Fogyatékos szülők támogatásának 

európai gyakorlata gyűjtemény bemutatására került 
sor. A szakértők elmondták véleményüket a 

gyűjteményről, annak fejlesztési lehetőségeiről és a 
célcsoport szükségleteiről. Minden hozzászólást és 

javaslatot összegyűjtöttünk és figyelembe veszünk 
a gyűjtemény fejlesztési folyamatában.  

 

 
A második napon a Családok és önkéntesek online tréninggel foglalkoztunk, a munka fókusz csoportokban 

zajlott. A résztvevőket két fókusz csoportra osztották, hogy kiértékeljék a tréning tananyagát, a képzés tartalmát, 

a pedagógiai koncepciót és a didaktikai eszközöket, illetve az elektronikus oktatói felületet. Minden hozzászólást 

és javaslatot összegyűjtöttünk a tréning fejlesztése érdekében. 

A tapasztalatcsere és a jó gyakorlatok megosztása keretében a PID projekt tagok meglátogatták a "Fuori di 

Zucca" Szociális Szövetkezetet, amely fogyatékossággal élő személyek számára biztosít munkát és támogatást. 

A harmadik projekt partnertalálkozó 2012.11.19.-21. között került megszervezésre. A találkozón értékeltük a 

projekt fejlődését, ezen belül a projekt termékek fejlesztését, megvitattuk a terjesztést, az értékelő 

tevékenységek sikerét, a következő teendőket, illetve értékeltük a nemzetközi szeminárium szervezését és 

eredményeit. A nemzetközi szeminárium sikeresnek mondható, hiszen a szakértők információi és javaslatai mind 

hozzájárulnak a projekt termékek fejlesztéséhez. 

 

 

Ha szeretnének részt venni a helyi szemináriumon, akkor kérjük jelentkezzenek a 

következő e-mail címen: contact@pid-project.eu 

 

További információkért látogassanak el honlapunkra: www.pid-project.eu 

 

mailto:contact@pid-project.eu
http://www.pid-project.eu/

